
第２０６７回例会報告議事録
日時　２０年６月２５日（火曜日）
場所　鈴木屋　本店
時間　１８：３０点鐘

ロータリーソング「奉仕の理想」
ゲスト	 小池会長夫人・上村幹事夫人
	 グェン・ティ・トゥ・フォンさん
	 （米山奨学生）

和上出席委員長出席報告
出席率１００％

小池喜之会長会長挨拶・報告
　いよいよ本日で会長としての例会は最後にな
ります。
一年前、高島前会長からバッジをつけていただ
き、非常に不安な気持ちで一年間過ごして参り
ましたが、皆さんのお力添えとご協力によりま
して無事今日の日を迎える事が出来ました。
　今年度は、親睦委員長さんに大変活躍してい
ただいて、他の委員長のみなさんにも暖かく見
守っていただき、本当にありがとうございました。
　旅行に行ったときの思い出ですが、今年は久
しぶりに２泊で沖縄に行ってきました。楽しい
ひとときに私が体調をくずしまして、病院で点
滴を打っていただき、２日目から皆さんと交流さ
せていただきました。残念な事でしたが、思い

出に残りました。
　また、社会奉仕委員長の野田さんにも大変
お世話になりました。
　れんげ祭りでは、初めて大々的に市民を迎え
入れて活動が出来た事、非常に嬉しく思ってお
ります。
　来月からは鈴木公三会長、という形になりま
す。社会奉仕、クラブ奉仕に力を入れていただ
いて、益々ロータリーを発展させて頂きたいと
思います。
　私どもも、ここで終わりではなく、また新た
な会員の一人として、全力を尽くしてバックアッ
プして行きたいと思っております。

鈴木クラブ奉仕委員長クラブ奉仕委員会報告
　私自身、クラブ奉仕がどういう働きをして、
どういう所に心を用いて行ったらいいのかよくわ
からず、曖昧なまま過ごして参りました。
　次のクラブ奉仕の方に引き継ぐ言葉としては、
次のようなことです。

　今更ながらですが、自分が置かれた職務がど
ういうものかということを学んで、自分に何がで
きるかを考えながら、それをみんなと共に語り
合いながらやれる、そういうクラブになれたら
いいな、と思います。

野田社会奉仕委員長社会奉仕委員会報告
　社会奉仕を仰せつかった時、さて何をしよう
かと考えたのですが、教育関係で社会奉仕は
できないものかと考えました。
　みなさんの意見を集約させていただいて、れ
んげ祭りをゆうゆう公園で行いました。
凧作りから始まって、凧揚げ、それだけではと
いうことで、豚汁の芋煮会も行いました。
会員の奥様方にもご協力いただき、完食するこ

ともでき、本当にありがとうございました。
　もう一年、社会奉仕を仰せつかりました。
ひとつは、アウトドア的な形でれんげ祭りを、
もうひとつは、社会問題化されているような問
題に対して、ロータリーの立場として何かできな
いか、と考えています。皆さんのご協力の程、
どうぞよろしくお願いいたします。



星野職業奉仕委員長職業奉仕委員会報告
　奥様方は、初めてお目にかかると思いますの
で、ご紹介いたします。
　ベトナムから来られて、現在、中央学院大学
の４年生のグェン・ティ・トゥ・フォンさんです。
　今年の４月から来年の３月まで１年間、我孫
子でお世話をいたします。
グェン・ティ・トゥ・フォンさんより
「こんにちは、ベトナムから来ました、今、中央
学院大学の４年生で、経営と貿易関係を勉強し
ています。今年からロータリーの米山奨学金を
頂けることになりました。本当に嬉しかったです。

みなさん、よろしくお願いいたします。」
　職業奉仕として、年の初めに考えました。
ロータリーの綱領の基本となる４つのテストを
皆さんと共に勉強のし直しをしようと、計画を
立てたのですが、出来ませんでした。申し訳あ
りませんでした。４つのテストを皆様方にお配
りしましたが、皆様、ご覧になっていらっしゃ
いましたか？
　これを仕事の中で生かしてけるよう、次の職
業奉仕委員長の方に引き継いでいただきたいと
思います。ありがとうございました。

上村晃一国際奉仕委員長国際奉仕委員会報告
　今年度で４年目位になると思うのですが、ガ
バナー補佐をやったときに、だいぶクレームを
つけた関係もあり、地区の国際奉仕をずっと努
めさせていただきました。
　これからの支援は考えて行かないと、ただ
惰性でやっていると、ばらまきのような形にな
ってしまう恐れがあります。
　今回の四川省とミャンマーの義援金について

もそうですが、これからは、本部から言われた
とか、ガバナー事務所からいわれて、「はいそ
うですか」でやる形の寄付というのは段々改め
られて行くのではないかと思います。
　いろいろな寄付についても、無駄にならない
ような形でできるようになれば、と思います。
ありがとうございました。

塩毛親睦活動委員長親睦活動委員会報告
　一年始まる時に小池会長より、充実した親睦活動をしてください、という依頼があり、できるだけ
毎月何かの企画をしようということで始めた次第です。
　昨年７月	 第５回に夜間家族例会を湖北の「ポアロー」で開催し、２４名参加していただきました。
　８月	 暑気払として取手の「ハンス・ホールベック」でドイツのビールとソーセージを頂きました。
１８名参加。
　９月	 房総の方で船をチャーターして、かわはぎ釣りをしました。（１１名）竿頭は、会長でした。
　１０月	 沼南さんとの合同でボーリングをしました。（１１名参加）
　１１月	 我孫子市スポーツ振興応援団で和上会長ががんばっていらっしゃるとのことで、
	 グリーンロケッツの応援および観戦を企画したのですが、これは参加者が５名でした。
　１２月	 アンコウ鍋を企画しました所、２６名という沢山の食いしん坊の方に参加していただきました。
　正月	 例年の通り、こちらで新年会を開催させていただき、３６名参加していただきました。
　２月	 旅行を企画し、沖縄に行かせていただきました。（１７名参加）
　３月	 取手国際ゴルフクラブでゴルフをし、４組１６名の参加。
	 その後、食事を青山台の月花さんで１８名参加していただきました。
　４月	 志賀会員の子之神大黒天で観桜会をさせていただきました。
	 今年は時期もぴったり合い、嬉しく思います。（２７名参加）
　５月	 社会奉仕の方で、豚汁作りをしてくださいとの事で、奥様方にも非常にご足労いただき、
	 ありがとうございました。前日から仕込み、当日は朝早くから料理をしていただきました。
　６月	 今日の夜間最終例会です。
　立野副委員長には絶大なるご支援をいただき、他の委員の方にも大変ご協力いただきましたこと
を、高い席からですが、この場を借りてお礼を申し上げます。ありがとうございました。



上村文明幹事幹事報告
　一年間、幹事になったからにはというつもり
で、やらせていただきました。おかげで大変
貴重な勉強になりました。また次年度の鈴木
会長の元で色々勉強させて頂ければと思って
います。至らない点もありましたけれども、本
当にありがとうございました。
　あやめまつり実行委員会より、第２５回あや

めまつりについてお礼状が届いています。
２７９０地区より、感謝の文と、終わりにあた
りまして、ガバナー事務所が６月３０日まで、と
いうことで、７月１日〜８月２０日は、直接、白
鳥ガバナーさんの事務所宛に連絡を下さいと
の事です。

例会変更のお知らせ	 柏　　６月２５日移動夜間例会（場所　コクリコ、点鐘　１９：００）
	 印西　７月２日（水）　初例会　夜間例会（場所　柏屋、点鐘　１８：３０）
７月のロータリーレート　１ドル＝１０６円

小池会長
　上村幹事さんには、一年間、毎日のように
会ったり電話したりしておりまして、他人とは思
えないような形の中で私を支えていただきまし
た。本当に、上村さんにはお世話になりました。
上村さんが幹事でなければ、わたしは多分出
来なかったと思います。本当にありがとうござ
いました。
　四川省とミャンマーの件につきまして、今回
の支援に付いては見送るという形にさせていた
だきましたが、困った事に、昨日、白鳥ガバナ
ーから直接お電話をいただき、千葉県２７９０
地区の中で義援金に対して足並みを揃えたい、
我孫子だけが見送り、ということでした。

　２０日に船橋東クラブの会員の方がミャンマ
ーに行かれて義援金をお渡ししてきたそうで
す。その方は医師の方で、よくミャンマーに医
療を通じて行かれているそうで、間違いなく、
軍事政権ではないところに寄付されたそうで
す。
　我孫子としては見送りますが、個人的に義援
金を出したいという方だけで結構ですので、寄
付して頂ければと思います。２７９０地区の報
告書に我孫子としていくらか出ると思いますが、
我孫子の名前をお借りしているだけで、あくま
でも個人的なものである、ということをご理解
いただきたいと思います。

鈴木次期会長挨拶
　今まで何度もお話しさせていただきましたが、
今年のロータリーのテーマは「Make	Dreams	
Real」で、子供たちに光を当てた年度であります。
　井上先生、村越さんにロータリーに導いてい
ただきました。私と家内が、こういう夢のある
幼稚園にしたいね、と話す時、井上先生の所
は既に形になっているんですね。ロータリーに

入ったからこそ、井上先生の夢をいただきなが
ら、私は私で白ばら幼稚園の夢を追いかけ続
けて行きたいと思っております。
　わかりやすいロータリーでありたいと思いま
す。もっと勉強して、よく現場を見て、夢を形
に出来る我孫子ロータリークラブでありたいと
思います。どうぞ、よろしくお願いいたします。

志賀次期幹事挨拶
　私もロータリーの“ロ”もわからなかったんで
すが、何とか少しずつ理解できるような感じに

なってきました。頑張りますので一年間どうぞ、
皆様方ご協力お願いいたします。

ニコニコ BOX
ニコニコありがとうございました。
小池会員　鈴木会員　志賀会員



最後の会長挨拶　小池会員 クラブ奉仕総括　鈴木会員 社会奉仕総括　野田会員

最終例会風景　鈴木屋本店にて

親睦委員会総括　塩毛会員

次年度幹事挨拶　志賀会員

クイズ優勝　和上会員 １８番熱唱！　栗原会員 久々熱唱中！渋谷会員

１年間お疲れ様でした！ 次年度会長挨拶　鈴木会員

幹事挨拶　上村文明会員

国際奉仕総括　上村晃一会員
新年度も宜しくお願いい
たします！　フォンさん

今年度最後の３ショット
小池会員・上村会員・松本会員

内助の功お疲れ様でした
上村会員夫人

内助の功お疲れ様でした
小池会員夫人

職業奉仕総括　星野会員
グェン・ティ・トゥ・フォンさん

幹事エレクトへバッジ交換
上村会員・志賀会員

会長エレクトへバッジ交換
小池会員・鈴木会員


